Tambohus Bylaugs generalforsamling
lørdag den 1. april 2017
Bestyrelsens beretning:

Det er næsten lige gået op for mig, at mens jeg har blinket nogle gange, er der gået et år – igen.

Vi skriver 2017, det er 1. april, solen er stået op kl. 6.55 og går ned igen 20.05, dagens længde er 13 timer og 10 minutter og vil tiltage med yderligere 2 timer og 9 minutter inden april er omme …. og det er en skøn tid, vi går i møde.

Det er Hugos dag – efter den fromme biskop Hugo fra Grenoble, som græd over verdens ondskab, hvilket der også kan være god grund til indimellem. Så vi må huske at minde hinanden om, at vi skal stoppe op, mærke efter, og nyde årets gang og livet, som oftest er fyldt med stjernestunder.

Udover den 1. april er det også den 1. lørdag i april måned, og vi er i gang med generalforsamlingen i Tambohus Bylaug.

Konstituering. I løbet af det sidste år har bestyrelsen afholdt tre bestyrelsesmøder.

På det første møde efter sidste års generalforsamling konstituerede bestyrelsen sig, som den er i dag.
Hjemmesiden. Vi arbejder fortsat med at optimere hjemmesiden, så den bliver mere ”levende” og inspirerende, og vi må tilstå, at vi har behov for endnu et kursus, som vil blive afholdt i løbet af forsommeren.

Helene Weis Hald og Søren Landkildehus er webmastere på siden, så tag endelig fat i dem, hvis I har informationer, billeder eller andet, som I mener skal på hjemmesiden.

Stier. Vi har nu været uden et egentligt stiudvalg det sidste års tid. Søren Landkildehus er tovholder på området og har flere gange inviteret på besigtigelses-/ og arbejds-/gåture.

Vi vender tilbage til dette emne under punkt 6 ”indkomne forslag”.

En ny helhedsplan var noget af det, der blev drøftet på sidste generalforsamling, og er også efterfølgende blevet drøftet flere gange på bestyrelsesmøderne.

Vi har indtil nu været lidt tilbageholdne og afventende på grund af Fjordværkstedsprojektet – også kaldet Vandkantsprojektet.

Vi har været i dialog med Lene Støttrup, som tidligere har præsenteret deres projektoplæg for Tambohus Bylaug.

De har stadig ikke modtaget et svar fra Naturstyrelsen på deres henvendelse ….

Sidste år var undskyldningen udflytningen af statslige arbejdspladser – og dermed længere ventetid end normalt, men sidenhen har Lene modtaget en mail om, at da der indgår ”vand” i projektet, skal det også behandles i en anden styrelse.
Helhedsplanen og en drøftelse af, hvordan vi kommer videre, vil vi også komme tilbage til under punkt 6.
Den 21. maj blev Bylaugets årlige arbejdslørdag afholdt – igen med et flot fremmøde, vi var 15 deltagere.
Per, vores tovholder, havde sædvanen tro forberedt et omfattende program med mange opgaver.
Borde og bænke blev skuret og malet, så de igen indbød til at sætte sig og nyde udsigten over fjorden, sand på legepladsen blev renset og legeredskaberne blev malet og restaureret, så de igen var klar til leg, ny juletræsplacering blev etableret med nedgravning af rør, fugletårnet tjekket, affald samlet på de omgivende arealer, stierne blev markeret med malerklatter i forskellige farver som på stibrochuren, og der blev udlagt stabilgrus og stenmel for reetablering.
Selv om vi for en stund måtte søge ly for regnen, tog alle det med godt humør og nød det sociale samvær – og ikke mindst silden, bøf og spejlæg samt lagkage og kaffe, som var sponsoreret af Tambohus Kro.
Ros og tak til Per for tilrettelæggelsen af denne dag – lige fra morgenkaffen, planlægning og materialeindkøb. Og fra bestyrelsen skal ligeledes lyde en stor tak til jer deltagere for indsatsen og hyggeligt samvær, og tak for en dejlig frokost til Tambohus Kro.
Den 9. juli afholdte Naturhavnen, i samarbejde med Kajakklubben, den 7. havnefest, hvor ca. 350-400 mennesker lagde vejen forbi Tambohus.
Igen en festlig dag med musik, prøvetur i kajakkerne, krabbefiskeri, bagagerumsmarked og en redningsaktion fremført af søværnet.

Og selvfølgelig muslinger, pølser, øl, vin, is, kaffe og kage, som hører havnefesten til.

Dagen gav et pænt overskud, som resulterede i et udbytte på kr. 4.200,00 til henholdsvis bylauget, Kajakklubben og Naturhavnen, og tak for den fordeling.

Den 23. juli var dagen for Tambohusfesten. En årlig tradition, og igen i år blev også tidligere medlemmer af Tambohus Bylaug inviteret. 
Ca. 50 deltog i en dejlig aften med god stemning og lækker mad, og her skal det siges, at der var en stor påskønnelse af ”grill-holdet” …. det kunne godt gå hen og blive vanedannende.

Denne aften havde vores festudvalg desværre også valgt at takke af … endnu engang tak til jer for den trofaste indsats og mange gode fester. Heldigvis var der, samme aften, flere tilkendegivelser på, at man gerne vil bidrage her.
Så også dette emne vender vi tilbage til under punkt 6.
Temaaften. På sidste års generalforsamling fremlagde bestyrelsen tanker omkring afholdelse af et par sociale arrangementer mere om året. Det kunne være en temaaften, en hyggelig middag/sammenskudsgilde, foredrag, sangaften, en gåtur o.m.a.
Det første arrangement blev afholdt fredag den 28. oktober hos Mads og jeg, og temaet denne aften var ”Vildt aften”. Mads underholdte os med jagtoplevelser fra ind- og udland kun afbrudt af en middag, hvor der selvfølgelig var ”vildt” på menuen og Anna-Maries skønne æblekage. Der var en rigtig god opbakning til denne aften med ca. 40 deltagere, og efterfølgende fik vi mange positive tilkendegivelser, tak for det.

Bolden blev givet videre til Anna-Marie og Harry, som står for et forårsarrangement, og herefter gives bolden videre igen …. Så tænk allerede nu over, hvad I gerne vil arrangere eller kom med ideer til temaer.

December nærmede sig og juletræet blev flot placeret på sin nye plads, og vi kunne nyde synet af det …. i lang tid.
Forskønnelse.  I budgettet har vi afsat et beløb til indkøb og såning af en markblomstblanding ved indkørslen til byen langs Tambohusvej ved Helleris, og Mads har været i gang med de første forberedelser. Vi glæder os meget til at se reultatet.
Og derudover kunne en fællesaktivitet til efteråret eventuelt blive en løgsætningsdag.

Vi bor eller har sommerhus i et virkeligt naturskønt område her i Tambohus på Thyholm i Struer Kommune, som jeg tror vi alle sætter pris på …. Og det er da godt at vi, som tilbringer meget tid her, påskønner det - i modsætning til Danmarks Naturfredningsforening, som kunne placere Struer Kommune i bunden i deres sidste analyse.
Men heldigvis er ikke alle vurderinger ens, så det er en fornøjelse at kunne gratulere en lokal forening ”Hellerød Kær Naturplejeforening” med den flotte pris 
15. JUNI FONDENS NATURPRIS 2016.


”Prisen går til et projekt med en bemærkelsesværdig høj naturmæssig værdi. Det op mod 40 hektar store ekstremrigkær på Thyholm i Limfjorden rummer i dag mere end 150 forskellige arter af kærplanter i en mosaik af forskellige kærtyper”, lød det bl.a i indstillingen til prisen. Naturprisen på kr. 150.000 blev overrakt den 17. januar. Tillykke.

Afslutningsvis skal jeg nævne et par vigtige datoer:

22. april 2017: Den årlige arbejdslørdag med Per som tovholder, nærmere herom inden længe.
26. april 2017 kl. 17.00: Hjertestarterkursus her på Tambohus Kro
19. maj 2017: Forårsarrangement hos Anna Marie og Harry Gade

25. juni 2017: Sommerarrangement Hellerød Kær Naturplejeforening

8. juli 2017: Havnefest

xx/xx 2017: Tambohusfest

Tak til bestyrelsen, medlemmer, Tambohus Naturhavn, Tambohus Kajakklub og Tambohus Kro for et godt samarbejde.
