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Kære medlemmer.                                                                                                           Dato: 5. april 2016

REFERAT AF ORDINÆR GENERALFORSAMLING

Lørdag den 2. april. 2016, kl. 09.30 på Tambohus Kro.

1. Valg af dirigent

· Bestyrelsen foreslog Steen Rysgaard som dirigent og forsamlingen støttede det. Steen Rysgaard erklærede generalforsamlingen lovligt indkaldt. Karen-Marie Bloch og Thomas Normark blev valgt til stemmetællere, og Søren Landkildehus blev valgt til referent.

2. Bestyrelsens beretning

· Bestyrelsens beretning blev godkendt. Beretningen forefindes som bilag til beretningen. Der blev lagt op til debat omkring brug af foreningens midler under punkt eventuelt.

3. Nyt fra udvalg, foreninger etc.: a) Tambohus Naturhavn. b) Tambohus Kajakklub. c) Festudvalg

· Naturhavnens beretning er vedhæftet som bilag. Spørgsmål omkring leje af ledige bådpladser og prisen blev besvaret med, at der er 2 ledige bådpladser og der er et takstblad. Spørgsmål omkring materialevandringen (sand) blev besvaret med, at myndigheden forholder sig skarpt til reglerne på området. Kommentar om undring over kystdirektoratets holdning til sandproblematikken blev fremført.

· Kajakklubbens beretning er vedhæftet som bilag. Spørgsmål omkring kajakklubbens formue på 100.000 kr. blev besvaret med, at der søges samarbejde bla. Med Fjordværkstedsprojektet omkring klublokaler, hvorfor tanken er at kajakklubbens formue vil kunne indgå som en del af en finansiering af sådanne lokaler.

· Festudvalget. Der vil komme endelige datoer for bylaugsfesten, men der arbejdes med følgende forslag: 23. eller 30. juli. Der er havnefest den 9. juli.

4. Regnskabsaflæggelse og fastsættelse af kontingent

· Regnskabet blev godkendt og er vedhæftet som bilag. Kontingentet er fastsat uforandret.

5. Indkomne forslag

· Der er ingen indkomne forslag.

6. Budgetfremlæggelse

· Budgettet blev godkendt og er vedlagt som bilag.

7. Valg til bestyrelsen, to på lige år og tre på ulige år, samt hvert år en suppleant. På valg til bestyrelsen: Georg Bloch, Lene Houe plus en vakant bestyrelsespost. Suppleant Knud Erik Lilleøre.

· Georg Bloch modtog ikke genvalg. Valgt blev Søren Landkildehus. 

· Vakante post skulle besættes. Valgt blev Anne Marie Gade. 

· Lene Houe modtog genvalg, og blev genvalgt.

· Knud Erik Lilleøre modtog ikke genvalg. Valgt blev Arne Lund Jensen.

8. Valg af revisor: Søren Juel Jensen er på valg.

· Søren Juel Jensen blev valgt.

9. Eventuelt

· Dialog vedr. visioner og ideer til f.eks. klubhus og beliggenhed, samt eksisterende muligheder. Der er forskellige behov for faciliteter, hvor naturhavnen har behov for at udvikle havnen, har kajakklubben og fjordværkstedsprojektet behov for lokaler. Der lød opfordring til at de forskellige foreninger i området arbejder sammen.

· Dialog omkring byudviklingsudvalg, herunder drøftelse af muligheder for brug af de afsatte 15.000 kr. til aktiviteter/investeringer afsat på budgettet. Der er behov for at tage hensyn til hvem der skal sikre vedligeholdet af f.eks. en investering i flagallé mv. Det blev besluttet at der ikke blev truffet beslutning om brugen af budgetmidlerne pt. Bestyrelsen arbejder videre med forslagene.

Dirigenten bemærker ved gennemlæsningen af referatet, at for tydelighedens skyld skal det fremhæves, at den vakante post er på valg i 2017, eftersom den skulle have været besat i 2015.  

Referent: Søren Landkildehus. Godkendt af dirigenten: Steen Rysgaard.

